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(16 шрифт, по центру и жирным шрифтом, Times New Roman)

А. Автор1, Б. Автор2, C. Автор3
(Список авторов 11 шрифтом, по центру и жирным шрифтом: подчеркнуть докладчика)
1- Место работы и полный адрес автора должны быть указаны здесь 10 шрифтом по центру и курсивом
2- Адрес автора2, если отличается
3- Адрес автора3, если отличается

Основной адрес электронной почты автора: 10 шрифтом, по центру и курсивом

Абстракт должен быть написан на русском языке. Абстракты будут представлены в электронном виде на веб-сайте с контролем доступа. Перед публикацией тезисов не будет выполнено форматирование абстрактов. Поэтому очень важно, чтобы ваш абстракт соответствовал руководству по стилю, представленному в этом шаблоне, чтобы обеспечить единообразный и последовательный внешний вид. Абстракт не должен превышать одну страницу. Размер бумаги - бумага формата А4.: 210мм x 297мм. Поля должны быть 2,5 см со всех сторон, а текст должен быть написан в 11-м шрифтом Times New Roman (и Symbol, если необходимо).  
Несколько рисунков / таблиц могут быть включены в абстракт. Рисунки должны быть по центру, а маленькие могут располагаться рядом. Во всех случаях рисунки должны быть полностью расположены внутри полей бумаги. Подписи к рисункам, 8 шрифтом, должны быть расположены в центре под рисунком. Подписи к таблицам, также 8 шрифтом, должны быть расположены по центру над таблицами.  
Все ссылки должны быть пронумерованы и указаны в конце абстракта в том же порядке, в котором они используются в тексте. Шрифт должен быть таким же, как и основной текст, размер шрифта 8. Ссылка должна быть выровнена влево. В основной части текста обозначение ссылки должно быть в квадратных скобках [1], и несколько ссылок могут быть включены вместе, используя запятую [2, 3]. Если встречаются три или более последовательных ссылок вместе, должна использоваться тире [1-3].
Абстракт должен быть представлен в формате Word. Качество рисунков должно быть достаточно для печати. Размер PDF файла не должен превышать 3.5 MB. Следует еще раз подчеркнуть, что шрифты, используемые в файле PDF, должны быть только Times New Roman, Arial и Symbol в тексте и на рисунках.  

[1] А. Автор и Б. Автор, название статьи, название журнала, том, стр. первая-последняя, (год).
[2] А. Автор, Б. Автор и С. Автор, название статьи, название журнала, том, стр. первая-последняя, (год)).
[3] А. Автор, название книги (издатель), глава, (год).


